

# Спасибо тебе, Тамара Ханум!

СОТНИ любителей народного искусства собрались в минувшую субботу в летнем театре ферганского парка имени Горького, чтобы увидеть концерт нашей знаменитой землячки — Тамары Ханум. Собственно, концерт был организован Ошским театром музыкальной драмы и комедии имени Кирова. В нем приняли участие заслуженные артисты Киргизской ССР Е. Хатамова и Н. Нематов. Но появление в афише имени народной артистки СССР знаменитой Тамары Ханум привлекло к этому концерту особое внимание. Мастерство артистки, которой рукоплескали Париж и Лондон, Вена и Варшава, Рим и Дамаск, общеизвестно. Сейчас Тамара Ханум после болезни отдыхает в родных местах. Но встреча с коллегами из Оша (они приехали в Фергану на гастроли) стала для нее лучшим лекарством. На концерте в Фергане Т. Ханум пела и танцевала, а под занавес познакомила зрителей с песней собственного сочинения — о космонавтах.

И. ИГОШ.

ФЕРГАНСКАЯ ПРАВДА

г. Фергана

1.4 июля 1979